

1、派币 (PI coin π coin) 是一种由普通人开发的新型加密货币。

您可以通过手机“挖矿”(或赚取)。

加密货币是一种新形式的数字货币，由社区团体而非政府或银行维护和保护。今天，您可以通过帮助维护Pai币 (PI币π币) 的网络安全和增加Pai币 (PI币π币) 的可信网络来挖矿 (或赚取) Pai币 (PI币π币) 。

尽管大多数加密货币 (如比特币) 对于公众来说很难使用和获取，但派币 (PI coin π coin) 将加密货币的力量放在了您的手中。

2、派币 (PI coin) 不是骗局，这是斯坦福大学研究生团队为让公众能够获得和使用加密货币而认真努力的项目。派币 (PI币π币) 核心团队由两位斯坦福大学博士和一位斯坦福大学MBA领导，他们帮助建立了斯坦福大学的区块链社区。

3、派币 (PI币π币) 网络目前仍为测试版，项目在进行中，这意味着会有漏洞，项目的一些细节还在变化。虽然很多加密项目都是从纯理论开始的，但派币 (PI币π币) 网络力求在理论和以人为本的设计 (或真人测试，以最好地满足他们的需求) 之间找到平衡。

4、安全圈是每个派币 (PI币π币) 成员建立的信任圈，由他们信任的3-5人组成。各币种发行安全圈 (PI币π币) 成员齐聚一堂，构建“全球信任地图”，保护派币，防止不法分子进行欺诈交易。与比特币或其他加密货币以能源消耗作为工作证明 (Proof of Work) 保护其账本不同，PI coin π coin

保护账本的方式是通过其成员确保相互信任。PI币 (PI coin π coin) 的贡献者通过建立安全圈，指出并确保他们信任的PI币 (PI coin π币) 的其他3-5个成员。安全圈应该由您信任的人组成，您信任的人不会执行欺诈交易。网络安全圈的叠加可以形成一个全局信任图，以确定谁可以被信任在代币分配账本 (PI coin π coin) 上执行交易。

是PI吧？

就是一个模式币，而且已经很长时间了，现在进入，风险大了。

撸羊毛可以，别投入真金白银去搞。

π币又叫pi币是一种虚拟数字货币。说pi币是否合法，其实还为时尚早。因为pi币是免费挖矿，不需要你付出金钱，人人都可以挖，而且没有主网，也没开始交易。大家都没拿出钱来，也基本没有人因为这个被骗。但是大家应该明白，只要开始交易了，涉及金钱了，肯定会有人因为这个被骗，被收割，到那时候是否合法，就值得商榷了。根据中国人民银行等部门发布的通知、公告，虚拟货币不是货币当局发行，不具有法偿性和强制性等货币属性，并不是真正意义上的货币，不具有与货币

等同的法律地位，不能且不应作为货币在市场上流通使用，公民投资和交易虚拟货币不受法律保护。

PI币的设计原理绕不开拉人头的传销性质

看到朋友圈的鼓吹文案异常多，什么样的饼都画了起来因为要拉人头

不拉人就不能增加本身的挖矿速度，不能吸引更多小白入坑

如区块律动BlockBeats所讲解的，PI币的挖矿速度有几个部分组成:根基速度 + Contributor（B个平安连接）+

Ambassador（N个邀请人活跃数量）B最年夜为5，

而N最年夜为无限.每日挖矿的速度由三部分组成。第一部分，Pioneer

是根基速度，所有人都一样。第二部分，资金盘网站，Contributor

必要挖矿三天后解锁，速度加成的盘算公式为：平安连接数 x 根基速度 x

20%，平安连接数上限为5个。第一次注册填入邀请码，即可得到一个平安连接，

剩余的必要通过邀请新朋友加入来得到。第三部分，Ambassador，代表邀请嘉奖，邀请的人越多获得的速度加成越高（被邀请的人需正常介入挖矿才可提升速度加成，即图中显示的

active，代表有若干人是活跃状态）。盘算公式是：邀请活跃数量 x 25%

x（第一部分速度 + 第二部分速度）。同样，注册时填入邀请码，即可得到1个邀请活跃数量（前提是你的邀请人是活跃状态），想要增加邀请活跃数量，则必要通过本身的邀请码赓续邀请新朋友加入。第二部分限制人数为5个，

第三部分拉人越多收益越高，便是异常明显的拉人头性质了！

比特币可没有这个规则哦. 现在的币圈项目，资金盘骗局不运用好传销性质，

正是由于这传销机制，才会呈现PI币在朋友圈猖狂鼓吹的现象。



是。派币是浙江卫视节目组与新浪微博联合推出的活动，截止2022年8月16日浙江卫视会经常投放派币的宣传广告，扫描二维码即可参与，积累一定数量可以兑换礼品。

不一定，据管理员消息，Pi币将在2022年初上线交易所，预计到今年年底。大概在2022年初，您会发现我们的Pi币已经在交易所上市。

派币（Pi），由斯坦福大学博士团队打造，可在手机上“挖矿”的虚拟货币。相对于挖比特币需要足够多的矿机，而挖派币的方式非常简单，需要派币App就能免费挖矿。

扩展资料

借着比特币、狗狗币的造富神话，各种名目的“数字货币”可谓是“八仙过海、各显神通”。一种号称可以用手机“挖币”的派币（Pi）最近在朋友圈火了起来，微博、微信朋友圈到处可见派币“拉人头”的消息。

手机便可“挖矿”，这样的区块链技术是否可以实现呢？多位业内人士表示，主流“挖矿”项目需要耗费大量算力，并设计复杂的算法才能实现加密安全的目的，靠手机“挖矿”难以实现。投资者要警惕虚拟币项目方利用“庞氏模型”层压式推销

，需警惕被“砸盘”、被“割韭菜”的风险，甚至陷入非法集资陷阱，或被侵犯隐私。

中国通信工业协会区块链专委会轮值主席提醒投资者，少数披着区块链外衣的诈骗行为，会在早期给用户设定非常低的门槛，操作简单、低（免费）资金门槛，并通过“拉人头”奖励模式和大量宣传为项目提升热度。一开始项目方本质上是为了构建一个多级分销的体系。等到了第二阶段，项目方宣布该虚拟币能够转账或交易，存在资金流通的可能，就在找机会大量抛售虚拟币，投资者的风险也会大大增加。

“避雷”的方法：

一、警惕无风险、高回报的区块链项目，加密资产的价格暴涨暴跌频繁，空气币在极端情况下可能归零。

二、避开靠“拉人头”、多层级返佣方式变现的项目，这类传销式营销风险极大。